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議会運営委員会会議録 

平成２６年５月８日（木）② 

（開 会）１１：５４  

（閉 会）１２：００  

案  件 

 

１ 議会の運営について 

２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

 

【 内 容 】 

１ 議席の一部変更について 

２ 議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選任について 

３ 常任委員会委員の所属変更について 

４ その他 

 

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。おはかりいたします。本委員会として、永末

議員に委員外議員として、出席を求めることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしました。永末議員、委員席へおす

わり下さい。 

（ 着  席 ） 

次に、道祖 委員が議長に選出されておりますので、本委員会として、議長に選出された道祖 

委員の代わりに森山議員に委員外議員として、出席を求めることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それでは、そのように決定いたしました。森山議員、委員席へおす

わり下さい。 

（ 着  席 ） 

｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関する条例

等について」、以上３件を一括議題といたします。 

議席の一部変更について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

議席につきましては、先例で、議長は１番席となっておりますことから、先ほどの代表者会

議で道祖議長を１番席に変更することが了承されております。それに伴いまして、お手元に配

付のとおり議席の一部変更が調整されておりますので、そのとおり決定していただいてはと考

えております。 

また、本会議での取り扱いでございますが、「議席の一部変更について」を本会議再開後、直

ちに議事日程に追加していただき、おはかりしていただいてはというふうに考えておりますの

で、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 
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 質疑を終結いたします。おはかりいたします。議席の一部変更については、事務局説明のと

おりとすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、議席の一部変更については、そのように決定いたしました。 

次に、議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選任について、並びに、常任委員会委員の

所属変更について事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

まず、「議会運営委員会委員の選任」につきましては、道祖議長が議会運営委員会委員であり

ましたことから、議長就任にあたり、議会運営委員の辞任願いが提出され、許可されておりま

す。 

また、小幡前議員の議員辞職により欠員がありましたことから、当該欠員２名の選任につい

て、先の代表者会議におきまして、それぞれ永末議員並びに森山議員を選任することで調整さ

れておりますので、そのとおり選任していただいてはと考えております。 

次に、「常任委員会委員」につきましては、小幡前議員の議員辞職に伴い欠員となっておりま

した総務委員会委員に城丸議員を選任することが、先に開催されました代表者会議におきまし

て、調整されておりますので、そのとおり決定していただいてはと考えております。 

次に、申し合わせによりまして議長は総務委員会に所属することになっておりますことから、

市民文教委員会委員でありました道祖議長及び総務委員会委員でありました森山議員からの申

し出に基づきまして、先ほど、代表者会議において、道祖議長を総務委員会委員に、森山議員

を市民文教委員会委員に、それぞれ所属変更することが了承されておりますので、そのとおり

決定していただいてはと考えております。 

なお、本会議での取り扱いでございますが、まず議会運営委員会委員及び常任委員会委員の

選任については、飯塚市議会委員会条例第８条第１項の規定により、議長が会議にはかって指

名することになっておりますので、本会議において、届け出の議員を議長において指名してい

ただいてはと考えております。 

次に、「常任委員会委員の所属変更について」は、同条例第８条第３項により、議長が会議に

はかって変更することになっておりますので、本会議において、申し出のとおり議長において

所属変更をしていただいてはと考えております。 

なお、「常任委員会委員の所属変更」については、先ほどの議席の一部変更と同様に、議事日

程に追加していただき、おはかりしていただいてはと考えております。 

以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。議会運営委員会委員及び常任委員会委員の選

任について、並びに、常任委員会委員の所属変更については、事務局説明のとおりとすること

に、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

次に、その他でございますが、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

本会議再開前に、執行部から、４月１日付の人事異動に係る部次長以上の役付職員の紹介を、

また議会事務局から同じく４月１日付の人事異動に係る職員の紹介をさせていただきますので、

よろしくお願いいたします。 
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○委員長 

本件についてはご了承願います。 

次に、次回の議会運営委員会は、５月１２日・月曜日の臨時会最終日、午前９時３０分から

開催を予定いたしておりますので、よろしくお願いいたします。 

おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 

これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


